



# Lions Clubs International

## District 122, Czech Republic and Slovak Republic

### Pravidlá čerpania finančných prostriedkov z grantov na pomoc Ukrajine pre lionské kluby v ČR a SR

Ktorýkoľvek lionský klub v Dištrikte 122 môže na základe nižšie uvedených pravidiel požiadať o čerpanie z niektorého, dištriktu už prideleného grantu na pomoc Ukrajine, ktorý bol už pripísaný na bankový účet nášho dištriktu. Granty majú rozdielne parametre čerpania, spravuje ich pokladník dištriktu a z tohto dôvodu je potrebné, aby sa kluby, majúce konkrétny projekt pomoci, riadili nasledujúcimi pokynmi:

1. Zaslať emailom členom Výboru pre pomoc Ukrajine Dištriktu 122 (*mená a kontakty – pozri nižšie*) stručný opis, ako bude klub zabezpečovať pomoc konkrétnym ukrajinským utečencom, napríklad obstarávanie potravinovej pomoci v ubytovacích zariadeniach, kde sú utečenci ubytovaní, zabezpečenie dodávok inej ako potravinovej pomoci, napr. hygienických potrieb, zabezpečenie dodávok liekov a zdravotníckych pomôcok, hračiek pre deti a inej materiálnej pomoci. Tiež je potrebné uviesť adresu ubytovacieho zariadenia, počet ubytovaných utečencov (detí a dospelých), obdobie, počas ktorého bude pomoc poskytovaná a približný objem finančných prostriedkov, potrebných na zabezpečenie potravinovej a inej materiálnej pomoci (približný rozpočet, denná stravná jednotka ...).

2. Je potrebné, aby o zámere poskytovať pomoc formou čerpania dotácie z dištriktných grantov vždy rozhodol príslušný klub na svojej schôdzke a poveril jedného alebo viacerých Lionov, ktorí budú za tento lionský klub pomoc koordinovať. Meno a kontakt na povereného Liona (Lionov) klub tiež uvedie vo svojej žiadosti o čerpanie z grantu. Ďalej je potrebné vybrať z radov utečencov zodpovednú osobu, ktorá bude zhromažďovať požiadavky ubytovaných utečencov, preberať od našich Lionov poskytovanú pomoc a zodpovedať za to, že poskytnuté potraviny a ostatná pomoc budú riadne a spravodlivo rozdeľované a nebude s nimi obchodované. Touto osobou môže byť správca ubytovacieho zariadenia, prípadne osoba z radov utečencov, ktorú si medzi sebou zvolia.

3. Výbor pre pomoc Ukrajine Dištriktu 122 spolu s pokladničkou dištriktu v rýchlom konaní posúdia žiadosť klubu o čerpanie z niektorého z grantov a žiadosť sa schváli. Klub potom môže spustiť projekt pomoci. Nákup potravín a ďalších položiek, ktoré ukrajinskí utečenci budú potrebovať, hradí klub primárne zo svojho. Nadobúdaci doklad – faktúra (daňový alebo pokladničný doklad z predajne) bude následne zaslaný emailom pokladničke dištriktu (*kontakt vid' nižšie*). Zaslaná faktúra alebo pokladničný doklad budú pri všetkých schválených projektoch preplatené pokladničkou dištriktu rádovo do niekoľko dní na bankový účet, ktorý bude v žiadosti o preplatenie uvedený.

4. Žiadosť klubu, ktorý má výborom schválený projekt a rozpočet, o preplatenie faktúry alebo pokladničného dokladu musí obsahovať nasledujúce náležitosti:

- Faktúra alebo pokladničný doklad z predajne, v ktorej bola pomoc zakúpená
- Podpísaný odovzdávací protokol poskytnutých potravín, alebo inej materiálnej pomoci zodpovednou osobou, ktorá má na starosť distribúciu a skladovanie potravinovej pomoci
- Uvedenie bankového spojenia, kam bude spätne preplatená faktúra alebo pokladničný doklad
- Fotodokumentácia (s Lionskými symbolmi) odovzdania potravinovej alebo materiálnej pomoci

**DŮLEŽITÉ:** Čerpáme z grantov, ktoré nám boli poskytnuté čiastočne z medzinárodného lionského nadačného fondu LCIF, čiastočne od ďalších spriatelených lionských dištriktov, ktoré sa s našou pomocou aktívne podieľajú na pomoci ukrajinským utečencom. Pretože čerpáme z grantov, ktoré nazhromaždili Lioni z celého sveta, má čerpanie z týchto grantov prísne pravidlá, za dodržiavanie ktorých je zodpovedný guvernér dištriktu. Preto je dôležité, aby sme pri poskytovaní pomoci ukrajinským utečencom vždy označili odovzdávanú pomoc logom LCI. Toto logo môže byť umiestnené na papierových taškách, alebo krabiciach v ktorých sa bude potravinová či iná materiálna pomoc odovzdávať (*tašky dal kabinet guvernéra vyrobiť a budú k dispozícii všetkým klubom, ktoré budú mať schválené projekty potravinovej a materiálnej pomoci - na vyžiadanie*). Veľmi odporúčané je aj to, že pri vytváraní fotodokumentácie z odovzdania pomoci sú Lioni viditeľne označení logom LCI na svojom oblečení. Rovnako je vhodné označiť logom LCI s názvom klubu, ktorý pomoc organizuje priamo aj dané ubytovacie zariadenie, v ktorom sú ukrajinskí utečenci ubytovaní.

#### **Členovia Výboru pre pomoc Ukrajine Dištriktu 122:**

1. IPDG Čestmír Koželuha, LC Plzeň City, tel. +420 603 245 157, email: [kozeluha@ceskytruhlar.cz](mailto:kozeluha@ceskytruhlar.cz)
2. PDG Radim Dvořák, LC Rychnov, tel. +420 602 240 735, email: [dvorak@snaha.cz](mailto:dvorak@snaha.cz)
3. Lion Vladimír Vaník, LC Košice, tel. +421 905 932, email: [voloda47@gmail.com](mailto:voloda47@gmail.com)

#### **Pokladnička Dištriktu 122:**

Lionka Jarmila Bokorová, LC Piešťany, tel. +421 905 393 767, email: [jbokorova@alfa-audit.sk](mailto:jbokorova@alfa-audit.sk)

V Žiline 9.5. 2022

Milan Ondruš, guvernér Dištriktu 122

